
Etiketa schválená: 17.12.2008 

 1 

     POUŽITIE V ZÁHRADKÁCH A PREDZÁHRADKÁCH JE POVOLENÉ  ! 
Prípravok na ochranu rastlín 

ZELEŇ STOP 
 

Použitie: herbicíd 
Účinná látka: 360 g.l-1  glyphosate  t.j. N-fosfonometyl-glycín, čo zodpovedá 480 g.l-1 glyphosate-IPA 
Úprava: kvapalný koncentrát pre riedenie vodou 
Spôsob účinku: systémový 
Chemický názov látok v prípravku ktoré sú klasifikované, alebo na základe ktorých bol prípravok klasifikovaný do 
kategórií nebezpečenstva: isotridecanol-8-ethoxylate 
 
UPOZORNENIE: 

Poškodzuje zdravie po požití, nadýchaní a styku s pokožkou! 
Chráňte pred deťmi a nepoučenými osobami! 
Vč3 Riziko vyplývajúce z použitia prípravku je pri dodržaní predpísanej dávky alebo koncentrácie pre  
včely prijateľné!. 
Vo2 Pre ryby a ostatné vodné živočíchy jedovatý! 
Z4 Riziko vyplývajúce z použitia prípravku je pri dodržaní predpísanej dávky alebo koncentrácie pre 
domáce, hospodárske a voľne žijúce zvieratá prijateľné! 
Vt5 Riziko vyplývajúce z použitia prípravku je pri dodržaní predpísanej dávky alebo koncentrácie pre vtáky 
prijateľné! 
V3  Riziko vyplývajúce z použitia prípravku je pri dodržaní predpísanej dávky alebo koncentrácie prijateľné 
pre populácie : dážďovky! 
SP1 Neznečisťovať vodu prípravkom alebo jeho obalom. Nečistiť aplikačné zariadenia v blízkosti  
povrchových vôd. Zabrániť kontaminácii prostredníctvom odtokových kanálov  z poľnohospodárskych         
dvorov a ciest. 
Uložte mimo dosah zvierat! 
Dbajte o to, aby sa prípravok v žiadnom prípade nedostal do tečúcich a stojatých vôd vo voľnej prírode ! 

 
Symbol: 
 

 
N - nebezpečný pre 
životné prostredie 

Zabráňte ohrozeniu človeka a životného prostredia, postupujte podľa návodu na použitie! 
 

R-vety S-vety 
R 51/53 Jedovatý pre vodné organizmy, môže 
spôsobiť dlhodobé nepriaznivé účinky vo vodnej 
zložke životného prostredia 
 

S 2 - Uchovávajte mimo dosahu detí  S 13 - Uchovávajte mimo dosahu 
potravín, nápojov a krmív pre zvieratá  S 20/21- Pri používaní nejedzte, nepite 
a nefajčite  S 24 - Zabráňte kontaktu s pokožkou S 26 - V prípade kontaktu 
s očami je potrebné ihneď ich vymyť s veľkým množstvom vody a vyhľadať 
lekársku pomoc S/35 - Tento materiál a jeho obal uložte na bezpečnom mieste  
S36/37/39 - Noste vhodný ochranný odev, rukavice a ochranné prostriedky na 
oči/tvár S 46 - V prípade požitia, okamžite vyhľadajte lekársku pomoc a 
ukážte tento obal alebo označenie S 57 - Uskutočnite náležitú kontrolu, aby ste 
zabránili kontaminácii 

 
Držiteľ registrácie: AGRO CS Slovakia, a. s., Námestie republiky 5, 984 01 Lučenec, tel.: 047/437 32 79 
Balí: AGRO CS a.s.,  prevádzkareň  Bezděkov 13,  535 01 Přelouč, Česká republika. /tel.:  00420/466 972 292  
Reg. číslo ÚKSÚP: 09-PI/MB-0012 
Obsah a druh obalu:  
10 ml, 2x10 ml - sklenená alebo  PE fľaštička v kartónovej škatuľke s potlačou,  20 ml, 50 ml, 100 ml - PE fľaštička v kartónovej 
škatuľke s potlačou,  250 ml, 500 ml, 1000 ml - PE fľaštička  s etiketou 
Doba najneskoršej spotreby: dva roky od dátumu balenia 
Dátum balenia: uvedený na obale prípravku Dátum prebalenia: uvedené na obale prípravku 
 

ROZSAH  POUŽITIA 
Plodina Škodlivý činiteľ Dávka ml do 4 l vody na 100 m2 Ochranná  doba v dňoch 
jadroviny, kôstkoviny, vini č pýr a iné trváce buriny 20 - 60 ml 28 
orná pôda, strnisko pýr a iné trváce buriny 30 ml 5 
nepoľnohospodárska pôda nežiaduca vegetácia 30-50 ml 5 

 
Spôsob aplikácie a metodické pokyny. 
JADROVINY, KÔSTKOVINY, VINI Č - Na dosiahnutie optimálneho účinku odporúčame aplikovať ZELEŇ STOP na 
buriny v dobe ich intenzívneho rastu a to: pýr plazivý vo fáze 3-4 listov alebo pri výške 10-25 cm, jednoročné trávy pri výške 
5 cm a jednoročné dvojklíčnolistové buriny pri výške 2-4 cm. V sadoch a vinohradoch je možné prípravok používať 
celoročne, najlepšie v máji až júni. Dávkovanie: jednoročné dvojklíčnolistové buriny, turanec kanadský (vo fáze prízemnej 
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listovej ružice) 20 ml na 100 m2 v 4 l vody, pýr plazivý  30-40 ml na 100 m2 v 4 l vody, pupenec roľný 60 ml na 100 m2 v 4 l 
vody. Nepoužívať v broskyniach mladších ako 5 rokov. 
ORNÁ PÔDA, STRNISKO. Aplikujte na strnisko alebo po podmietke, keď má pýr 3-4 nové listy (t.j. výška 15-25 cm) resp. 
trváce buriny sú už vyrastené(výška min.10 cm)Účinná látka sa počas niekoľkých dní odbúra a preto môžete aplikovať aj 
neskôr na jeseň bez rizika nepriaznivých vplyvov na následné plodiny. Po postreku sa pôda najmenej 2 týždne nesmie 
spracovávať. 
NEPOĽNOHOSPODÁRSKA PÔDA. Náter rezných plôch nežiaducich drevín koncentráciou 15 %, postrek náletu 
nežiaducich drevín 5% roztokom. Manipulačné plochy a cestičky medzi záhonmi 20-50 ml na 100 m2    v 4 l vody. 

 
Údaje o možnej fytotoxicite, odrodovej citlivosti a následných plodinách: nie sú známe 
 
Pôsobenie. 
 ZELEŇ STOP pôsobí neselektívne ako listový systémový herbicíd proti širokému spektru jednoročných a vytrvalých burín 
vrátane pýru, púpavy lekárskej, pichliača v ovocných sadoch, viniciach, na ornej a nepoľnohospodárskej pôde v lesnom 
hospodárstve. Po aplikácii na aktívne rastúce buriny je ZELEŇ STOP translokovaný do koreňov, oddenkov a celej rastliny čo 
spôsobí totálne zničenie rastliny. Preto je dôležité aby buriny mali dostatočnú listovú plochu, zabezpečujúcu dokonalé 
vstrebanie prípravku. Optimálna doba na aplikáciu je tesne pred, alebo na začiatku kvitnutia .Pre dosiahnutie dostatočnej 
translokácie do koreňov a oddenkov je treba počítať s kultiváciou minimálne týždeň po aplikácii. Príznaky pôsobenia sú 
postupné vädnutie, žltnutie a postupné usychanie burín, čo sa v závislosti na druhu buriny prejaví po 10-14 dňoch. ZELEŇ 
STOP nie je prijímaný koreňmi burín a nezanecháva v pôde žiadne škodlivé zvyšky. Po zničení burín je možné vysievať 
a vysádzať kultúrne rastliny bez nebezpečia poškodenia. 
 
Aplikačné poznámky. Proti pupencu roľnému ošetrujte po nasadení kvetných pupeňov. U ostatných burín sa riaďte výškou 
v priebehu celého vegetačného obdobia. Buriny majú byť v poľnom raste a najmenej 20 cm. vysoké. Vytrvalé buriny hlboko 
koreniace nesmú byť zakryté ostatnými burinami. Nežiaduce dreviny (agát, baza čierna, jasan, vŕba)je možné ničiť aplikáciou 
5% roztoku na list, prípadne aplikáciou 15 % roztoku do zásekov na kmeni(asi 10 cm obvodu kmeňa 1 zásek).Prípravok sa 
aplikuje štetcom alebo ručnými rozprašovačmi. Náterom rezných plôch pňov do 8 hodín po odrezaní zabránite zmladzovaniu 
drevín. Ošetrenie je možné aplikovať celoročne okrem mrazov a obdobia silného toku miazgy na jar. 
ZELEŇ STOP je možné používať na odstránenie nežiaducej vegetácie na ihriskách, chodníkoch, parkoviskách, cintorínoch, 
skladovacích plochách, dvoroch a v areáloch podnikov a ostatných plochách. 
 
Dôležité upozornenie.  ZELEŇ STOP musí byť aplikovaný na zelené časti dobre vyvinutých, aktívne rastúcich burín. 
Aplikujte tak, aby bola zabezpečená absencia zrážok min.3 hod. od ukončenia aplikácie. Pri aplikácii zabráňte styku 
postrekovej kvapaliny so zelenými časťami ovocných drevín, viniča a ostatných kultúrnych rastlín. Kultiváciu pozemku 
prevádzajte najskôr 7 dní po aplikácii. Aplikácia herbicídu neohrozuje následné plodiny. Prípravok neaplikujte postrekovačmi 
z kovu a neskladujte ho v kovových nádržiach. Neponechávajte nikdy zvyšky postrekovej tekutiny v nádrži postrekovača. 
Postrekovač prípadne krhlu po použití dôkladne vypláchnite a vyvetrajte Neaplikujte za podmienok nepriaznivých pre rast 
burín napr.za sucha a veľmi nízkych teplôt alebo mrazu. 
 

BEZPEČNOSŤ A OCHRANA ZDRAVIA PRI PRÁCI.  
1. Pred použitím prípravku si dôkladne prečítajte návod na použitie! 
2. Pri príprave aplikačného roztoku použite ochranný odev, ochrannú zásteru z PVC alebo pogumovaného textilu, rukavice 

odolné voči chemikáliám. 
3. Pri práci v priestorových kultúrach (napr. ovocné steny, vinice) použite na ochrane tela pred zasiahnutím postrekovou 

látkou pracovný odev z textilného materiálu, nepremokavý plášť s kapucňou, na ochranu očí a tváre ochranný štít 
umožňujúci súčasne  použiť prostriedok na ochranu dýchacích orgánov, t.j. jednoduchú polomasku z filtračného 
materiálu alebo ochrannú rúšku na ústa z textilného materiálu, rukavice odolné voči chemikáliám. 

4. Pri práci v uzatvorených priestoroch ako záhradný skleník alebo fóliovník dbajte na riadne vetranie, pri práci použite 
tesniace ochranné okuliare s dvomi zorníkmi, ochrannú rúšku na ústa z textilného materiálu alebo jednoduchú 
polomasku z filtračného materiálu(respirátor). Po ukončení práce ihneď opustite ošetrované priestory. Ďalšie práce 
v skleníku alebo fóliovníku je možné vykonávať až po úplnom oschnutí ošetrených rastlín a dokonalom odvetraní 
pracovných priestorov. 

5. Pri práci a po jej skončení až do vyzlečenia pracovného odevu a dôkladnom umytí mydlom a teplou vodou je zakázané 
jesť, piť a fajčiť!  

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIE: 
Postrek sa môže robiť len za bezvetria alebo mierneho vánku a v tom prípade v smere vetra od pracujúcich. Zabráňte 
vdychovaniu výparov a postrekového aerosólu. 
Postrekom nesmú byť zasiahnuté susedné kultúry! 
 

PRVÁ POMOC 
Po požití: Po nadýchaní: Po zasiahnutí očí: Po zasiahnutí pokožky: 

Dajte vypiť 0,5 l vlažnej pitnej vody s 
niekoľkými tabletkami medicinálneho uhlia, 
vyvolajte zvracanie. Ak je postihnutý v 
bezvedomí, zvracanie nevyvolávajte. 

Opustite zamorený 
priestor, pokoj na 
lôžku, teplo. 

Vyplachujte prúdom čistej 
vody po dobu 15 minút a 
urýchlene vyhľadať lekárske 
ošetrenie. 

Odstráňte znečistený odev a 
zasiahnuté miesto umyť 
mydlom a teplou vodou. 
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Prípadnú otravu spôsobenú prípravkami na ochranu rastlín môže ošetrujúci lekár konzultovať s Národným toxikologickým 
informačným centrom v Bratislave-Klinika pracovného lekárstva a toxikológie, Ďumbierska 3, 831 01 Bratislava, tel: 02-547 
74166  
 

SKLADOVANIE A ZNEŠKODNENIE OBALOV . 
Prípravok skladujte v uzatvorených originálnych obaloch v uzamknutých, suchých a vetrateľných skladoch pri teplotách +5 až 
+30°C  oddelene od potravín, nápojov, liekov, hnojív, krmív, dezinfekčných prostriedkov a obalov od týchto látok. 
Chráňte pred mrazom, vlhkom, ohňom, sálaním tepelných zdrojov a priamym slnečným žiarením. 
 

SPÔSOB ZNEŠKODNENIA OBALOV A NEUPOTREBITE ĽNÝCH ZVYŠKOV.  
Pri zneškodnení zvyškov a použitých obalov nesmú byť zasiahnuté zdroje podzemných a recipienty povrchových vôd. 
Použité obaly od prípravkov sa nesmú znovu používať k akýmkoľvek účelom! Prípadné zvyšky prípravkov sa zneškodňujú 
v originálnom obale ako nebezpečný odpad uložením do vyhradených kontajnerov určených na tento účel obecným alebo 
mestským úradom. Vrchný obal (krabičku) odovzdajte do separovaného zberu. 
Prázdne obaly sa zneškodňujú ako nebezpečný odpad uložením do vyhradených kontajnerov určených na tento účel obecným 
alebo mestským úradom. 
Oplachové vody použite na prípravu postrekovej kvapaliny. Prípadné nepoužiteľné zvyšky oplachovej kvapaliny alebo 
postrekovej kvapaliny vylejte do plytkej brázdy na ošetrovanom pozemku, nesmú však zasiahnuť zdroje podzemných vôd ani 
recipienty povrchových vôd. 
Použité náradie, nástroje, zariadenia a ochranné pomôcky asanujte 3% roztokom uhličitanu sodného (sódy) a opláchnite vodou.  
 

UPOZORNENIE.  
Pred použitím prípravku si pozorne prečítajte návod na použitie. 
Zodpovednosť za poškodenie vyplývajúce z faktorov mimo dosahu kontroly výrobcu znáša spotrebiteľ. Za škody vzniknuté 
nevhodným skladovaním alebo nevhodným použitím prípravku výrobca neručí. 
 
 
 


